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a{OVm Ho$ {nVm Ka ‘| ‘mo‘~{Îm¶m± ~ZmH$a CÝh| ~mμOma ‘| ~oMVo h¢& a{OVm CgZo {nVm H$mo
‘mo‘~{Îm¶m± n¡H$ H$aZo ‘| ghm¶Vm H$aVr h¡&

 gmo‘dma H$mo {nVm Zo 30 ‘mo‘~{Îm¶m± ~ZmBª& CÝhm|Zo a{OVm go H$hm {H$ dh BZ ‘mo‘~{Îm¶m| H$mo
5 Ho$ n¡Ho$Q> ‘| n¡H$ H$ao& a{OVm Zo {H$VZo n¡Ho$Q> ~ZmE?

a{OVm Zo Hw$b ‘mo‘~{Îm¶m| H$mo 5Ho$ g‘yh ‘| ^mJ {H$¶m&

30 ÷ 5 = 6

Bg{bE CgZo 6 n¡Ho$Q> n¡H$ ~ZmE&

(a) ¶{X {nVm Zo a{μO¶m go H$hm hmoVm {H$ dh  6 Ho$ n¡Ho$Q> ~ZmE± Vmo CgZo
{H$VZo n¡Ho$Q> ~ZmE hmoVo?  __________

(b) ¶{X {nVm Zo a{μO¶m go H$hm hmoVm {H$ dh  10 Ho$ n¡Ho$Q>
~ZmE± Vmo CgZo {H$VZo n¡Ho$Q> ~ZmE hmoVo? __________

g‘mZ ^mJ Am¡a g‘mZ g‘yhg‘mZ ^mJ Am¡a g‘mZ g‘yhg‘mZ ^mJ Am¡a g‘mZ g‘yhg‘mZ ^mJ Am¡a g‘mZ g‘yhg‘mZ ^mJ Am¡a g‘mZ g‘yh7
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‘§Jbdma Ho$ {XZ {nVm Zo 24 ‘mo‘~{Îm¶m± ~ZmB©& CÝhm|Zo a{O¶m H$mo
VrZ n¡Ho$Q> ~ZmZo Ho$ {bE H$hm {OZ‘| g‘mZ ‘mo‘~{Îm¶m± hm|§&

(c)   a{O¶m Zo ‘mo‘~{Îm¶m| H$s Hw$b g§»¶m H$mo 3 n¡Ho$Qm|> ‘| n¡H$
{H$¶o&

24 ÷ 3 = 8

Bg{bE CgZo àË¶oH$ n¡Ho$Q> ‘| 8 ‘mo‘~{Îm¶m± n¡H$ H$s&

(d) ¶{X {nVm Zo a{O¶m go H$hm hmoVm {H$ dh CZ ‘mo‘§~{Îm¶m| H$mo 8 g‘mZ n¡Ho$Q>m| ‘o| n¡H$ H$a|
Vmo àË¶oH$ n¡Ho$Q> ‘| dh {H$VZr ‘mo‘~{Îm¶m± n¡H$ H$aVr? __________

(e) ¶{X {nVm Zo a{O¶m go H$hm hmoVm {H$ dh CZ ‘mo‘~{Îm¶m| H$mo 12 g‘mZ n¡Ho$Q>m| ‘o| n¡H$ H$a|
Vmo àË¶oH$ n¡Ho$Q> ‘| dh {H$VZo ‘mo‘~{Îm¶m± n¡H$ H$aVr? 

______________________

1.     EH$ Orn ‘| 8 bmoJ gwa{jV ~¡R> gH$Vo h¢& ¶{X EH$ Jm±d go 48 bmoJm| H$m

       ‘obo ‘| boo OmZm h¡ Vmo Eogr {H$VZr Ornm| H$s Amdí¶H$Vm hmoJr?

2.        ¶{X 6 g§Vam| H$s H$s‘V `54 h¢ Vmo EH$ g§Vao H$s μH$$s‘V ³¶m hmoJr?

3.     EH$ H$jm ‘| 42 ~ÀMo h¢& ¶{X g^r ~ÀMo g‘mZ g§»¶m ‘| 7 n§p³V¶m| ‘| ~¡R>o§ Vmo àË¶oH$

       n§p³V ‘| {H$VZo ~ÀMo ~¡R>|Jo?

4.     Xmo g§»¶mAm| H$m JwUZ’$b 56 h¡& ¶{X EH$ g§»¶m 7 h¡ Vmo Xÿgar g§»¶m ³¶m h¡?

      ^mJ Am¡a JwUm^mJ Am¡a JwUm^mJ Am¡a JwUm^mJ Am¡a JwUm^mJ Am¡a JwUm

h‘ ^mJ H$aVo g‘¶ h‘oem JwUm H$m à¶moJ H$aVo h¢& A~ ZrMo {X¶o JE {MÌm| Ho$ AmYma na
EH$ ^mJ Am¡a JwUm H$m gË¶ {b{IE& Amn Ho$ {bE EH$ CXmhaU {X¶m J¶m h¡&

(a)                                                         (b)

  12 ÷ 2 = 6             2 × 6   = 12

¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE
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(c)                                                     (d)

dmñVd ‘| ̂ mJ H$mo JwUm Ûmam Om±M H$a gH$Vo h¢& gwYm Zo AnZo ̂ mJ H$mo Bg Vah Om±M {H$¶m&

Bg{bE84 ÷ 4 = 21
Am¡a 21 × 4 = 84

1. JwUm Ûmam ^mJ H$s Om±M H$s{OE&

(a) 75 ÷ 5 (b) 84 ÷ 7 (c) 96 ÷ 6

2. amOoÝÐ Zo ` 96 Ho$ nwñVH|$ IarXr§& ¶{X àË¶oH$ nwñVH$ H$m ‘yë¶ é.8 h¡ Vmo amOoÝÐ Zo
{H$VZr nwñVH|$ IarXt?

3. ` 95 ‘o ` 5 Ho$ {H$VZo ZmoQ> hm|Jo?

4. EH$ XOu Zo àË¶oH$ μH$‘rμO na 6 ~Q>Z bJmE& ¶{X CgHo$ nmg 84  ~Q>Z
h¢ Vmo dh CÝh| {H$VZo μH$‘rμOm| na bJm gHo$Jm?

5. Xmo g§»¶mAm| H$m JwUZ’$b 77 h¡& ¶{X EH$ g§»¶m 7 h¡ Vmo Xÿgar g§»¶m ³¶m h¡?

6. A^r Xehao H$mo 28 {XZ h¡§, Vmo Xehao H$mo Am¡a {H$VZo gámh h¢?

7. O~ ‘wPo 7 go JwUm H$aVo h¢, Vmo JwUZ’$b  91 h¡& ‘¢ H$m¡Z hÿ± ?

¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE¶h H$s{OE

Om±M
84 ÷ 4 ^mJ’$b

^mÁ¶^mOH$
21

4 84

8

04

04

0

)
21

I4

84
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8. {ZåZ {MÌm| ‘| Xr JB© gwMZmAm| Ho$ AmYma na Hw$N> ì¶mdhm[aH$ àíZ ~VmBE&

³¶m 7 J|Xm| H$mo 2 ~ÀMm| ‘| g‘mZ ê$n go {d^m{OV H$a gH$Vo h¢?

O~ 7 J|Xm| H$mo 2 ~ÀMm| ‘| g‘mZ ê$n go {d^m{OV H$aVo h¢ Vmo àË¶oH$ ~ÀMo H$mo 3 J|X [‘b|Jo
Am¡a 1 J|X A^mÁ¶ ahoJm& A~ h‘ ¶h ^mJ’$b tzQıTz-

A~ ^mJ Ûmam eof kmV H$a|&

(a) 14 nwñVH$m| H$mo 4 g‘mZ g‘yh ‘| ~m±{Q>>E&

(i) àË¶oH$ g‘yh ‘| {H$VZo nwñVH$ hm|Jo? ___________

(ii) {H$VZo nwñVH$ A{d^mÁ¶ ah|Jo? ___________

(b) Xmo H$‘am| ‘| 9 ~ë~ bJmBE

(i) àË¶oH$ H$‘ao ‘| {H$VZo ~ë~ bJm¶o Om¶|Jo? ___________

(ii) {H$VZo ~ë~ A{d^{OV eof ah|Jo? ___________

(a) (b)

(c)

^mJ’$b 3 h¡

eof 1 h¡

3

2  7

6

1

)
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(c) 4 ~ÀMm| ‘|  15 n|{gbmo§ H$mo g‘mZ g§»¶m ‘| ~m±{Q>E&

(i) àË¶oH$ ~ÀMo H$mo {H$VZr n|{gb| {‘b|Jr? ___________

(ii) {H$VZr n|{gb| A{d^m{OV eof ah|Jr? ___________

A~ A~ A~ A~ A~  68 g§Vam| H$mo g§Vam| H$mo g§Vam| H$mo g§Vam| H$mo g§Vam| H$mo 6 ^mJm| ‘| ~m±{Q>E&^mJm| ‘| ~m±{Q>E&^mJm| ‘| ~m±{Q>E&^mJm| ‘| ~m±{Q>E&^mJm| ‘| ~m±{Q>E&

1. ^mJmH$ma Ûmam ^mJ’$b Am¡a eof {b{IE&

(a) 63 ÷ 5 (b) 49 ÷ 3 (c) 54 ÷ 4

(d) 67 ÷ 5 (e) 85 ÷ 4 (f) 68 ÷ 4

2. ¶{X EH$ Zt~y H$m ‘yë¶ ̀  3, h¡ Vmo ̀ 50 ‘| {H$VZo Zt~y IarX gH$Vo h¢& ³¶m Hw$N> én¶o
eof ~M|Jo?

3. ‘¢ 30 Am¡a 40 Ho$ ~rM n‹S>m hþAm hÿ±& O~ ‘wPo nm±M go ^mJ [H$¶m OmVm h¡ Vmo 3 eof
ahVm h¡ Vmo ~VmBE {H$ ‘¢ H$m¡Z hÿ±?

4. ¶{X 74 go~ g‘mZ ê$n go 9 {S>ã~m| ‘| aI gH$Vo h¢ Vmo àË¶oH$ {S>ã~o ‘| {H$VZo go~ hm|Jo?
{H$VZo go~ Zht aIo Om¶|Jo?

5. é.93 ‘| {H$VZo 10 én¶o h¢  ? {H$VZo é.1 ~Mo h¢ ?

6. ‘¢ 50 Am¡a 60 Ho$ ~rM ‘| hÿ±& O~ ‘¢ 7  go {d^m{OV hmoVm hÿ± Vmo eof 1 ahVm h¡& ‘¡§
H$m¡Z hy±?

7. H$jm AÜ¶m{nH$m Zo 75 H$m{n¶m± IarXt ¶{X àË¶oH$ N>mÌ H$mo 4 H$m{n¶m± Xr§ Vmo dh
{H$VZo N>mÌm| H$mo H$m{n¶m± ~m±Q>r Om gH$Vr h¡§? {H$VZr H$m{n¶m± ~M|Jr?

^mJ’$b 11 h¡
eof 2 h¡

^mJ’$b

eof

11

6 68

6 ↓
08

06

02

)

¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&¶h H$s{OE&
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~S>r g§»¶mAm| H$m ^mJ~S>r g§»¶mAm| H$m ^mJ~S>r g§»¶mAm| H$m ^mJ~S>r g§»¶mAm| H$m ^mJ~S>r g§»¶mAm| H$m ^mJ

Ho$ed ga Zo ¶h àíZ í¶m‘nQ> na {bIm-

h‘oem H$s Vah N>mÌm| Zo {d{^ÝZ àH$ma go àíZm| H$mo hb {H$¶m&

{d‘bm Zo Bg àH$ma {H$¶m-

^mJ’$b = 125

eof = 0

gwYm Zo Eogo {H$¶m-

^mJ’$b = 125

eof = 0

Amn AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZH$s {d{Y¶m| Ho$ A§Va go g§~§{YV MMm©Amn AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZH$s {d{Y¶m| Ho$ A§Va go g§~§{YV MMm©Amn AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZH$s {d{Y¶m| Ho$ A§Va go g§~§{YV MMm©Amn AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZH$s {d{Y¶m| Ho$ A§Va go g§~§{YV MMm©Amn AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZH$s {d{Y¶m| Ho$ A§Va go g§~§{YV MMm©
H$s{OE&H$s{OE&H$s{OE&H$s{OE&H$s{OE&

250 ÷ 2 = ?

{H$g ÃÊPÆÁ H$m XþJwZm 2 Ho$ {ZH$Q>
Am¶oJm?

{H$g ÃÊPÆÁ H$m XþJwZm 5 Ho$ {ZH$Q>
Am¶oJm?

{H$g ÃÊPÆÁ H$m XþJwZm 10 Ho$
{ZH$Q> Am¶oJm?

{Hg ÃÊPÆÁ H$m XþJwZm  200

Ho$ {ZH$Q> Am¶oJm?

 2    250

200

  50

  50

   0

)
100 + 25

125

2 250

2 ↓
05

 4

 10

 10

   0

)

SCERT TELA
NGANA



67Vob§JmUm gaH$ma X²dmam {ZewëH$ {dVaU 2020-21

 ^mJ’$b= 99

 eof = 2

^mJ’$b = 99

eof = 2

^mJ’$b = 99

eof = 2

{H$g ÃÊPÆÁ H$m 4 JwZm AmnH$mo
39 {ZH$Q> bm¶oJm ?

{H$gH$m 4 JwZm AmnH$mo 38

{ZH$Q> bm¶oJm ?

{H$g ÃÊPÆÁ H$m 4 JwZm
AmnH$mo 398 {ZH$Q> bm¶oJm?

{H$g ÃÊPÆÁ H$m 4 JwZm
AmnH$mo 398 {ZH$Q> bm¶oJm ?

398 ÷ 4 = ?

 4    398

200

198

160

  38

  36

    2

)
50 + 40 + 9

 4    398

360

  38

  36

    2

)
90 + 9

 4    398

36  .

  38

  36

    2

)
 99

Ho$ed ga Zo í¶m‘nQ> na EH$ Am¡a àíZ {bIm&

h‘oem H$s Vah ~ÀMm| Zo {d{^Þ àH$ma go àíZm| H$mo hb {H$¶m&

a‘m Zo Bg àH$ma {H$¶m&

AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZ {d{Y¶m| Ho$ A§Va Ho$ ~mao ‘| MMm© H$s{OE&AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZ {d{Y¶m| Ho$ A§Va Ho$ ~mao ‘| MMm© H$s{OE&AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZ {d{Y¶m| Ho$ A§Va Ho$ ~mao ‘| MMm© H$s{OE&AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZ {d{Y¶m| Ho$ A§Va Ho$ ~mao ‘| MMm© H$s{OE&AnZo {‘Ìm| Am¡a AÜ¶mnH$m| go BZ {d{Y¶m| Ho$ A§Va Ho$ ~mao ‘| MMm© H$s{OE&
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$AÜ¶mnH$ Zo A~ ¶h àíZ í¶m‘nQ> na {bIm-

${’$a ~ÀMm| Zo {d{^Þ àH$ma go g‘ñ¶m H$m g‘mYmZ {H$¶m&

$a‘m Zo Bg àH$ma {H$¶m-

$gwYm Zo Bg àH$ma {H$¶m-

H$‘bm Zo Bg àH$ma {H$¶m-

³¶m g^r CÎma ghr h¢? H$‘bm Zo ³¶m JbV {H$¶m?

1. \ÆÁ Nz̨  úÁÃ NĮ̈Z EÁ™ “¯@ Æut ƒ“ 2 §XYÁı ™ı EÁ™ §ÁÂboy “{ oÁz N˛ÁzF| EÁ™ ∆z  å“Î §YoÁ

EÁ{∫ \§ ƒ“y EÁ™ 3 §XYÁı ™ı §ÁÂboy “{ oÁz ∆z  LN˛ EÁ™ §YoÁ “{@ oÁz \ÆÁ Nz̨  úÁÃ

uN˛oåz EÁ™ “¯?

${H$gH$m 10 $JwZm 300 $Ho$
{ZH$Q> bAm¶oJm?

${H$g H$m 10 $JwZm  3 $Ho$ {ZH$Q>
Am¶oJm?

${H$g H$m 10 $JwZm 30 $Ho$
{ZH$Q> Am¶oJm?

${H$g H$m 10 $JwZm  5 $Ho$ {ZH$Q>
Am¶oJm?

¶{X 305 H$mo 10 Ho$ g‘mZ
^mJm| ‘| {d^m{OV {H$¶m Om¶

Vmo ³¶m àË¶oH$ ^mJ 3Ho$
g‘mZ hmoJm?

$^mJ’$b = 30

$eof = 5

$^mJ’$b = 30

$eof = 5

^mJ’$b = 3

eof = 5

à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&à¶ËZ H$s{OE&

305 ÷ 10 = ?

10   305

300 .

   5

)
30

10   305

30↓.

   5

)
3

10   305

30↓ .

   5

)
30
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^mJ {H$¶o {~Zm AZw‘mZ bJmBE&^mJ {H$¶o {~Zm AZw‘mZ bJmBE&^mJ {H$¶o {~Zm AZw‘mZ bJmBE&^mJ {H$¶o {~Zm AZw‘mZ bJmBE&^mJ {H$¶o {~Zm AZw‘mZ bJmBE&

¶{X é.97 H$mo 5 bmoJm| H$mo ~m±Q>m Om¶ Vmo EH$-EH$ H$mo {H$VZm {‘boJm?

97, 100 H$o$ {ZH$Q> h¡ Am¡a 100 H$mo nm±M go gabVm go ^mJ H$a gH$Vo h¢& Bg{bE àË¶oH$
ì¶p³V H$mo 100 ÷ 5 = é. 20.

A~ AZw‘mZ bJmH$a àË¶oH$ g‘ñ¶m ‘| {ZH$Q>V‘ CÎma H$mo {Q>H$ H$s{OE&

(a) ¶{X 73 Jmo{b¶m| H$mo  4 ~ÀMm| ‘| g‘mZ ~m±Q> {X¶m Om¶ Vmoo EH$-EH$ ~ÀMo H$mo {H$VZr
Jmo{b¶m± àmá hm|Jr?

50 20 70

(b) ¶{X 92 n|{gbm| H$mo 9 bmoJm| ‘o§ g‘mZ ^mJm| ‘| ~m±Q> {X¶m Om¶o Vmo àË¶oH$ H$mo {H$VZr
n|{gb| {‘b|Jr?

8 10 12

(c) ¶{X 187 bS²>Sw>Am| H$mo 6 [S>ã~m| ‘| aIZo Ho$ {bE g‘mZ ̂ mJm| ‘| {d^m{OV {H$¶m J¶m Vmo
~VmBE {H$ àË¶oH$ {S>ã~o ‘| aIZo Ho$ {bE {H$VZo bS²>Sy> hm|Jo?

20 30 40

(d) ¶{X é.131 H$mo 7 bmoJm| ‘| ~m±Q> {X¶m Om¶o Vmo àË¶oH$ H$mo {H$VZo én¶o {‘b|Jo?

20 15 10

(e) ¶{X é.461 H$mo 8 bmoJm| ‘| ~m±Q> {X¶m Om¶o Vmo àË¶oH$ H$mo {H$VZo én¶o àmßV hm|Jo?

50 60 70

 Aä¶mg Aä¶mg Aä¶mg Aä¶mg Aä¶mg
1. ‘wPo 4 go JwUm {H$¶m Om¶o Vmo JwUZ’$b 48 h¡& ‘¢ H$m¡Z hÿ±?

2. EH$ H$ma 3 K§Q>m| ‘| 96 {H$.‘r.  H$s Xÿar V¶ H$aoJr& ¶{X CgH$s J{V h‘oem g‘mZ hmoVr
h¡ Vmo dh EH$ K§Q>o ‘| {H$VZr Xya Om¶oJr?

3. EH$ AÜ¶mnH$ Zo 72 nwñVHo$§ ˜arXr§& ¶{X CgZo àË¶oH$ N>mÌ H$mo 4 nwñVH|$ ~m±Q>t Vmo
~VmBE {H$ {H$VZo N>mÌm| ‘| nwñVH|$ ~m±Q>r JB©?
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4. Xmo g§»¶mAm| H$m JwUZ’$b 72 h¡& CZ‘| go EH$ g§»¶m 12 h¡& Xÿgar
g§»¶m ³¶m hmoJr?

5. EH$ añgr 91 ‘rQ>a b§~r h¡& Bg‘| go 7 ‘rQ>a b§~r {H$VZr apñg¶m±
H$m±Q>r Om gH$Vr h¢?

6. ‘wPo 9 go JwUm {H$¶m OmVm h¡ Vmo JwUZ’$b 729 h¡& ‘¢ H$m¡Z hÿ±?

7. EH$ aobJm‹S>r Ho$ 9 ~mo{J¶m| ‘| 648 ¶mÌr h¢& ¶{X ¶m{Ì¶m| H$s g§»¶m ha ~moJr ‘| g‘mZ
h¡ Vmo àË¶oH$ ~moJr ‘| {H$VZo ¶mÌr h¢?

8. 783 gm{‹S>¶m± 9 ~³gm| ‘| g‘mZ g§»¶m ‘| aIr JB© h¢& àË¶oH$ ~³go ‘| {H$VZr gm{‹S>¶m
aIr JB© h¢?

9. 352 N>mÌ {dhma ¶mÌm na JE& EH$ Q>|Q> ‘| 8 N>mÌ gmo gH$Vo h¢ Vmo CZ g~ N>mÌm| Ho$
{bE {H$VZo Q>|Q>m| H$s Amdí¶H$Vm hmoJr?

10. 7 Mmdb Ho$ W¡bm| H$m ^ma 350 {H$bmo h¡& ¶{X àË¶oH$ W¡bo H$m ^ma g‘mZ h¢ Vmo EH$-
EH$ W¡bo H$m ^ma ³¶m h¡?

11. EH$ df© ‘| 365 Am¡a EH$ gámh ‘| 7 {XZ hmo§ Vmo df© ‘| {H$VZo gámh hmoVo h¢?

12. EH$ go~ H$s μH$s‘V é.14 hmo Vmo é.590 ‘| {H$VZo go~ IarXo Om gH$Vo h¢? ³¶m Hw$N>
Am¡a én¶o ^r eof ah|Jo?

13. 675 go~ 15 ~³gm| ‘| n¡H$ {H$¶o JE h¢& àË¶oH$ {S>ã~o ‘| {H$VZo go~ h¢?

14. EH$ b‹S>H$m EH$ {XZ ‘| 17 n¥ð> n‹T> gH$Vm h¡ Vmo C‹go 340 n¥ð>> n‹T>Zo ‘| {H$VZo {XZ
bJ|Jo?

15. 105 Zr§~y Ho$ nm¡Yo 15 n§p³V¶m| ‘| g‘mZ g§»¶m ‘| h¢? àË¶oH$ n§p³V ‘| {H$VZo nm¡Yo h¢?

16. 280 N>mÌm| H$mo {dhma ¶mÌm na OmZo Ho$ {bE,  35 N>mÌm| Ho$ {bE
EH$ ~g Ho$ {hgm~ go {H$VZr ~gm| H$s Amdí¶H$Vm hmoJr?

17. 500 brQ>a H$s nmZr H$s Q>§H$r go 22 brQ>a Ho$ {H$VZo H¡$Z ̂ ao Om
gH$Vo h¢? {H$VZo brQ>a nmZr eof ahoJm?
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